

寄给老师的一封信

寄给老师的一封信（精选 20 篇）

在生活、工作和学习中，大家都跟书信打过交道吧，书信在人类的交流与沟通的历史上占有重要地位。还是对书信一筹莫展吗？以下是小编为大家收集的寄给老师的一封信，欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

寄给老师的一封信 篇 1

亲爱的官老师：

您好！

您的关怀犹如太阳般温暖，春风般和煦，清泉般甘甜。我们就像一粒粒花种，在您的关怀和栽培下，萌芽、生长。

记得五年级你刚教我们班的时候，我们班就像一盆散沙，不懂得什么是集体荣誉、不懂得什么是感恩、不懂得什么是互相帮助……是您教会我们怎样做人的道理，是您告诉我们做人要诚实守信，做到言必信，行必果。要宽容善良，乐于助人，知恩图报，常怀感恩之心。是您把我们教育成了一群“精英”。

官老师学识渊博，教学经验丰富，上起课来总是那么轻松、那么活泼、那么生动、那么有趣。课文的内容讲得很透彻，您最善于调动起同学们的积极性，让我们把感情深深投入，让我们“更上一层楼”。有时你还会在教课文的同时教懂我们通过语句体会作者的思想感情，还教我们学习本文的写作方法以及告诉我们用这种方法的好处……

我特别爱上她的课，她的课总是那么简洁生动，引人入胜，使我兴趣倍增。我不知不觉中爱上了语文，逐步懂得一些阅读的“窍门”。记得一次语文课，老师在讲课时，总是喜欢台上台下互动，当同学回答不出问题，她就给一个提示，还不断的鼓励，直到理解。老师总是这样循之善诱、和蔼可亲。

老师您就像一根蜡烛，默默地燃烧着自己，照亮着别人；她就像一个园丁，培育着我们这些祖国的花朵。

回顾六年的历程，我们的每一点成绩，都凝聚着您的心血和汗水；

我们的每一点进步，都离不开您的帮助和教导，您的每一次问候，每一次帮助，每一次关怀，都深深铭刻在我的记忆里。

六年就快结束了，在结束的一瞬间，我想对您说：“老师我爱您！”祝您在人生的大道上每分每秒都平平安安、快快乐乐、身体健康！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇2

尊敬的宋老师：

都说老师是河蚌，学生是一粒沙。我们在老师的用心打磨、呵护下，成为一颗颗流光溢彩的珍珠。是啊，宋老师，经过您六年的打磨与呵护，我们最终成为了闪亮的珍珠。

您是与我们相处时间最长的一位老师。我爱上您的英语课，因为您能让那些简单的字母变成一个个生动的单词，再变成一篇篇有趣的故事。您让我们玩单词接龙，玩能辅助学习的英语游戏，还教我们唱动听的英文歌。当面对不交作业的同学时，从您严厉的语气中我读出了您对我们的希望与期盼。

还记得那节英语课，因为有很多同学没交作业，您占用了一节课来教育他们。我记得您说的那句话：“你们不是都想考实验班吗，那就用自己的实力来证明啊。连作业都不写，你凭什么考实验班？”您还说过，作业不是最重要的，重要的是态度。连学习都不当回事儿，还谈什么考实验班？这不是“大器晚成”，而是“玉不琢，不成器”啊！您的批评，使我们端正了态度，使我们决定一定要努力学习。

刻在石头上的名字不一定不朽，刻在木板上的名字也不一定流芳百世。老师，您的名字刻在我们心上，这才真正永存。

祝您永远年轻，青春常在！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇3

亲爱的吴老师：

您好！第 xx 个教师节在金色九月翩然而至，望着窗外迎风摇晃的树木，我不禁想起了您 DD 辛勤的园丁。想起您四年来对我们的教导，我不禁心潮澎湃。

您也许不记得了吧，我是一年级时从外校转来的。刚开始由于人生地不熟，我干什么事都怯生生的，成绩也不好。后来，你上课时动听的嗓音、逼真的表情让我喜欢上了您，更激发了我的学习兴趣。也就是从这时候起，我开始认真学习了，并取得了不错的成绩。每当我看到那鲜红的 100 分时便乐滋滋的，您也笑呵呵的。

吴老师，您对班上同学的学习是那么的关心：每当有学习困难的同学，您便会把这些同学召集起来进行辅导，直到他们明白为止；您组织成绩好的同学帮助学习吃力的同学，您鞍前马后，联系各科老师，为我们出主意，总希望我们每一科成绩都是优秀的。就是这样，在您的帮助下，在一次次测试中，一科科考查中许多同学都有很大的进步。我想，每当这时您心里一定甜蜜蜜的，要知道，同学们的进步，您功不可没啊！

您的课程轻松有趣。您时常举行班会、联欢会、口语交际等等，让同学们不仅展现了自己的才华、欣赏各种节目，还在轻松快乐中学到了知识。这样做，真是一举两得！

吴老师，您像春蚕，如蜡烛，奉献自己，却为我们指明人生道路今后我一定记住您的教诲，像小树一样向着太阳生长，长成参天大树，为大地奉献一片绿荫！

祝您身体健康！

写信人：

20xx 年 xx 月 xx 日

寄给老师的一封信 篇 4

尊敬的隆老师：

你好！

一个星期前，我们从李老师那里得知您得了重病住院了。我们担心的不得了，原本李老师说：要带我们去看望您。可惜终究还是不给我们去看望您。我们想与你聊天，想了解你的病情。幸好有位同学打

听到您的病情已经过了危险期，我们也松了一口气。班长们提了一个建议说：我们把 we 想说的话、祝福语等再写上自己的大名用黑笔写在这张绿色卡纸上。轮到我了，我便看了一下其他同学写的祝福语。有些同学写得令人感动，有些同学写的字越来越好看了，例如：江 J，那四个大字（好像是“早日康复”）写得工工整整。最后卡纸上的那一朵大大的美丽的康乃馨由黄 YJ 大师说创作，里面包含了我们对您的想念与祝福，感谢与对您的期望。不知道当时这张卡纸送到你面前，您是感动还是开心，哭泣还是惊讶？

最近上的每一节语文课越上越乏味，课程也不是很稳定，一下是这节课，一下是那节课。有时上得是《大道之行也》；有时上得是《短文两篇》。每天面对着不同的老师，我们也渐渐开始想念您的课堂，您的声音，当然更想念的是你.....

不知您现在可好？也不知您现在有没有出院？真希望明天学校里又出现您的身影，希望给我们上课的老师不再是别的班的语文老师，课堂的氛围恢复到原来的样子不再死气沉沉。

祝您身体健康！早日康复！早日出院！

写信人：

20xx 年 xx 月 xx 日

寄给老师的一封信 篇 5

最敬爱的宋老师：

您好！

您是最敬爱的老师，贴心的班主任。当我苦恼时，您用微笑安慰我；当我成功时，您用表扬来鼓励我；当我失败时，您用目光来激励我；当我高兴时，您用笑容与我同乐。所以有些心里话我想对您说。

前几天，数学第六单元《角的认识》考试，由于我上课走神，没有用心听讲，加上考试时粗心，结果考砸了。陈老师把我和妈妈叫到学校办公室，把我的第六单元考试情况向妈妈进行了通报。回到家后妈妈大发雷霆，把握骂了一顿。这还不算妈妈气的连晚饭也没吃，看着妈妈伤心样子我心疼极了。可老师您也知道我是个不爱表达的孩子，只有流泪暗下决心好好学习，又把卷子重做了一遍，有马虎做错的，

也有知识点没有掌握好。因为这事妈妈的脸两天都是阴天，还长吁短叹，就是不和我说话，吓得我都不敢看她。可现在好了，妈妈看了我给您写的信，妈妈笑着说：“以后妈妈再不用这种方法对你了！”

快乐无所不有，烦恼也无处不在！在漫长的成长岁月中，人人的生活充满阳光，也难免会出现短暂的阴天。

祝宋老师身体健康！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇6

肖老师：

春雨，染绿了世界，可自己却无声无息地消失在了泥土之中；春蚕吐出了缕缕丝线为人民奉献，自己却猝然长逝；老师，为我们编织了未来五彩的梦，不知暮年已悄然而至。老师，我要向您献上崇高的敬意！

课堂上，您口若悬河的讲得津津有味，为了多传授知识给我们，您总是拖堂，不辞辛劳的继续上课。这时不免有些人抱怨，但您总是背这个黑锅，如老黄牛一般耐心的讲解分析。有时，您嘴上老挂着一句说：“我真不想走进这间教室。”可我们知道，您绝对不是真心的，您的话饱含着对我们的期待和激励。

下课后，当我们驰骋于走廊之上时，您又匆匆踏进办公室，坚守阵地。那一沓沓比人还高的作业，我们看着就眼晕，而您却司空见惯，娴熟地操作着一切，笔尖在作业上圈圈点点，有时翻阅字典，有时思考一会儿，有时也闭目养神几秒钟。老师，您是多么不辞劳苦，多么一丝不苟。

放学后，教室里传来一阵柔和而又严厉的教诲声，您老是不休息，好像永远也不劳累给那些在黑板上提名的人设讲座，您总是细心的教导，给他们讲道理，晓以惩戒，尽管有的是再犯。有一位同学曾这样告诉我：“老师的话真挚而恳切，感人至深，即使你有不服气的地方，也会被她说的心服口服外带敬服，这些话不仅让你受益匪浅，终身受用，还会把你感动的掩面抽泣。”

老师，我想送您一株紫丁香，让那嫩绿的枝叶和您作伴，绿叶沙沙响，那是我们的歌声，希望能消除您一天的疲劳；盛开的花朵，是我们的笑脸，感激您日日夜夜为我们操劳，那沁人心脾的花香会引导您进入梦的故乡。

敬祝笑口常开，万事如意。

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇7

亲爱的老师：

您好！今天，我在窗边给您写信，有许多话想对您说。

记得那年5月，学校排练大型团体操。南方卷走了骄阳的几分火热，向身穿长袖长裤的我们吹来，大家的脸上又泛起了红晕。在烈日之下，操场之上，练了一个多小时团体操，终于休息了。见我们一个个都大汗淋漓，您瞧到了一个好地方；“快！跑到大树下面乘凉去！”大家似离弦的箭，飞奔到大树下面的看台上坐下，可是您只站在一旁，用和蔼的目光望着我们，我们叫您坐下，您却摆了摆手。我们被晒得无精打采的样子，您看在眼里，自己掏腰包买了一箱雪糕，分给了我们。这凉爽的雪糕驱走了夏日的炎热，一股清泉流入了我的心田。

有一节课，讲的是关于游览大草原的课文，那时我们对这类文章不熟悉，您用温柔的语调使我们形象地记住了这类文章：“今天，让我们坐上小汽车，来到美丽的大草原，但千万别忘了带上你们的好朋友——小课本。”就这样，一堂课开始了，我听得很认真，从此我便爱上了语文。

记得期末考试前，课任课全部成为了您的“天下”，而且要写很多复印的卷子，我们已经没有了休息的时间，每每坐在似“鸟笼”的教室里听到窗外同年组同学嬉戏、玩乐的声音，我们就不由得皱起眉头，努着嘴，在心里抱怨着。但随之而来的是考试卷上的一百分，全年组第一的好成绩，三好学生的证书……我们也知道了那些卷子上的题都是您利用自己的休息时间写的。听着您沙哑的声音，我们明白了您的良苦用心。

老师，您就像那慈母，让我们感到了春的温暖；您就像那春雨，滋润了刚播种下的幼苗；您就像那蜡烛，舍弃了自己，照亮我们前方的路。我们一天天长大了，可您为了我们额头上爬上了道道皱纹。啊，老师，我爱您！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇8

敬爱的胡老师：

您好！

在上一年教师节的时候我就是给您写的信，当时我对您说我非常喜欢您这位老师。时隔一年，我对您的爱意只增不减。

现在的您在教七年级的学弟学妹们，不知他们是否也会像我们当初那样顽皮，时常惹您生气，您也还会用曾经对我们的爱去温暖初一的新生吗？您还会想念我们吗？

其实我在开学这六天里只看到了您两次，并且您也总是在我眼前匆匆而过，所以我没能找您当面谈谈，实属遗憾。

老师，在这学期第一眼看到您的时候我就感觉您憔悴了许多。是在新年级没有志同道合的老师做朋友吗？是学弟学妹让您费心了吗？还是工作压力太大了呢？无论哪种情况都是我不想看见的，我还是喜欢以前那个整天面带笑容的您。如果您感到累了一定要多休息，如果是您觉得新生中没人懂您的话仍然可以来咱们班和我们聊聊天。话虽这么说，不过像您这么好的老师在七年级也肯定会有很多人喜欢您吧。虽然有那么多人喜欢您，但是您也千万不要把我们给忘了，有空一定要多来看看。

还有我们之间的故事，也在这里谈一谈吧。远的不说，谈些近的吧，想必您这样聪明人应该已经猜到了吧！没错，就是您在期末考试后对我说的那一番话，也是您至今对我说的最后一番话，我知道您是为了我好，这也可以说是您离开我们前送我的最后一份礼物吧！我也知道您对我期望很高，希望我能做的更好，是我辜负了您的期望了，在这里向您说一句对不起吧！我以后一定会改正以前的缺点，努力学

习，不能再辜负您的期望了。虽然您已经不教我了，但是在我心中，您永远是最敬爱的老师。正所谓“听君一席话，胜读十年书。”您的良苦用心我会记在心里的，我对您感激不尽啊！

对了，是时候说最重要的事情了。祝您教师节快乐，不仅仅是教师节要快乐，而且要天天快乐。还有，要注意身体，不要累坏了，毕竟身体是革命的本钱。还有一个，要多来看看我们，我们都很想您啦！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇9

尊敬的老师：

我今年刚上初二，下午来抄同桌数学作业是一件错误极大的事，我已经很难过了，相信老师看到我的这个态度也可以知道我对这次的事件有很深刻的悔过态度，我这样如此的重视这次的事件，希望老师可以原谅我的错误，我可以向老师保证今后一定不会再在早自习及其他任何课上说闲话的。

今天我真的是很深刻的认识到了我的错误，知道老师说的话就要听从，老师说的话也绝对会实现她的诺言，老师所要管的一定是为了我们学生好，所以我们不用挑战老师的纪律，我们还是学生，没有能力对老师说出来的话产生不听从的想法，我们学生可以做的事情就是好好的听从老师的话，好好的学习好，让老师可以放心。

犯了这样的错误，对于家长对我的期望也是一种很大的打击，家长辛苦的赚钱，让我们孩子可以生活的好一点，让我们可以全身心的投入到学习当中，可是，我却违背了家长的心意，我犯了这样的错误，简直是对于家长心血的否定，我对此也感到很惭愧，家长的劳累是我们所不知道的，每天为了生存而忙碌，为了家庭而承受着巨大的压力，这一切的一切都是我们所不能够了解的，我们可以做的就是做他们的乖孩子，听从家长的话，家长是我们最亲的人，也是我们在现在这个社会最可以信任的人，所以我们就要尽量的避免家长生气，不给他们带来不必要的烦恼。而我们作为他们最亲的人也不能够惹他们生气，这个都是相互的，当我们伤害到他们的心时，也是对于自己心的伤害，

因为我們是最亲的人。没有任何人可以取代。

这次的事件我真的感到抱歉，希望老师可以原谅我，可以认可我认错的态度，我真的已经深刻的反省到我的错误了，希望老师再给我知错就改的机会。也希望同学也要引以为戒，不要犯和我一样愚蠢的错误了。

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇10

敬爱的老师：

您还好吗?9月10日是属于您的日子啊，在这个特别的日子裡，我衷心地感谢您给过我的一切!您就是春天裡的一棵小草，“野火烧不尽，春风吹又生”就是您的写照。

回顾初中的三年，我们的成绩真像心电图线，上上下下，波波折折。

可您从没有灰心过，更不曾放弃过，我们处于谷底时，您总是显得更加耐心更加循循善诱，直到我们士气高昂，重拾信心，奋起直追。

我爱小草，我更爱您，老师!您就是夏天裡的一缕阳光，照耀着我们的心灵。多少次我们在困难面前伤感徘徊，多少回我们在挫折面前手足无措，多少次我们在十字路口迷惘困惑，多少回我们在暗夜里沮丧流泪。

这时候，是您，总是您，来安慰我们，来驱逐我们内心的孤独、恐惧和一切阴霾，给我们勇气、力量和决心。我爱阳光，我更爱您，老师!您就是秋天裡的一丝凉风啊，老师，您将您对我们的呵护化作了风儿，在我们每个人的天空守护，如丝如缕，亦缥亦缈，徐徐拂来，缠绵相绕。

您记得那次校运会吗?您知道吗，我受伤时您脸上那种真心相惜的神情让我刻骨铭心啊!老师，我们哪里能走得 outcomes 您的视线，我们又哪能舍得离开您用您的心血给我们营造的安乐窝啊!我爱风儿，我更爱您啊，老师!您在我们心中是一株松树，老师，在高高在山顶上毅然挺立。您言传身教，教会了我们要坚强面对生活，要勇做人生弄潮儿，要相信

阳光总在风雨后。

那回艺术节表演，您鼓励我们克服了怎样的困难，才获得了来之不易的第一名您记得吗？老师，您知道吗，您就是我们的精神支柱，我们就用它撑起我们人生的天空啊！我爱松树，可我更爱您啊，老师！老师，我该用怎样的词语来描述您呢？我如何来表达我内心的这一份感激之情呢？您再教教我啊，老师！岁月磨灭着您的青春，但您在我们的眼中是一棵永远的长青树，您的一颦一笑将永远留在我们心灵的一隅！教师节一定要快乐，为我们快乐，老师！

写信人：

20xx年xx月xx日

寄给老师的一封信 篇 11

亲爱的程老师：

您好！幼小的树苗已开始茁壮成长，毕业的钟声也即将敲响。都说母爱是最伟大的，但是老师的教诲也是伟大的，必不可缺少的。您在我的身上花费了太多太多的时间。

还记得四年级的运动会时，我在墙角坐着低着头，非常紧张，正为50米跨栏发愁呢！细心的您发现了并鼓励我说：“孩子！没有什么紧张的，只要咱们努力了就行！”我的信心马上就回来了。心想我是最棒的！最后我赢得了小组第一，您又给我了一个大大的拥抱，这一刻我永远不会忘记。

在这六年中您的辛勤培育，我内心十分感激。在学校，我有时学习习惯不好，上课容易走神，做作业慢，您总是对我说：“运动场上你不是不服输，跑得很快吗？学习上也要有这股劲，要学会和时间赛跑。”您还经常给我单独补课，让我巩固知识，慢慢地我也有许多改变。

我有时犯了错误，您第一想到的不是如何斥责我，而是和我谈心，分析我存在的问题是什么，如何改正这个错误，您如同母亲一样来管教我。您在我的身上花费的精力比别的同学都多。在我伤心难过的时候，您会过来安慰我；在我取得成绩时，您的脸上露出了欣慰的笑容；每一次作文，您都尽心尽力地帮助我修改；每一道错题，您都会讲到我听

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/108023076050006025>